Центральный экономический район 
1. Определите субъект, не относящийся к Центральному району: 
1) Белгородская область; 	3) Владимирская область; 
2) Калужская область; 	4) Тверская область. 
2. Назовите полезные ископаемые района: 
1) торф; 	4) фосфориты; 
2) железная руда; 	5) калийные соли; 
3) апатиты; 	6) бурый уголь. 
3. Определите центры черной металлургии района: 
1) Череповец; 	4) Тула; 
2) Нижний Новгород; 	5) Калуга; 
3) Москва; 	6) Рязань. 
4. Определите верные утверждения: 
1) транспортная система района характеризуется плотностью, густотой; 
2) канал им. Москвы соединяет русла рек Москвы и Волги; 
3) базой для развития современного машиностроения послужили природные ресурсы (в том числе руды черных металлов); . 
4) картофелеводство развито лишь на юге района, повсеместно выращивается пшеница. 
5. На территории района: 
1) выращивают сахарную свеклу; 
2) выращивают рожь; 
3) производят автомобили; 
4) производят автобусы; 
5) производят локомотивы; 
6) выращивают подсолнечник. 
